
                                                      
 

 

 

ROSSMANN vyhlašuje grant  

na podporu duševního zdraví dětí 

Na vzdělávání učitelů rozdělí 2 miliony korun. Projekt vznikl za podpory 
Národního ústavu duševního zdraví a ve spolupráci s Učitelskou platformou. 

 

PRAHA 10. března 2026 

Společnost ROSSMANN spouští nový pilíř svého dlouhodobého charitativního projektu KDE SRDCE 
POMÁHÁ. V rámci grantové výzvy zaměřené na podporu duševního zdraví dětí rozdělí mezi 
neziskové organizace až 2 miliony korun. Cílem je systematicky podpořit vzdělávání pedagogických 
pracovníků v oblasti prevence duševních obtíží u žáků 2. stupně základních škol. 

Projekt vznikl za odborné podpory Národního ústavu duševního zdraví a k partnerství byla přizvána 
také Učitelská platforma, která sdružuje učitele a odborníky z praxe. 

 

Alarmující data i ohrožená prevence 

Podle Národního monitoringu duševního zdraví dětí realizovaného Národním ústavem duševního 
zdraví vykazuje přibližně 40 % dětí známky střední až těžké deprese a 30 % symptomy úzkosti. 
Odborníci dlouhodobě upozorňují, že bez systematické prevence a podpory ve školním prostředí se 
situace nebude zlepšovat. 

V uplynulém roce navíc došlo ke zmrazení státní podpory preventivních programů, což ohrozilo 
fungování řady organizací zaměřených na duševní zdraví dětí. Právě v této situaci chce ROSSMANN 
nabídnout stabilní finanční zázemí organizacím, které systematicky vzdělávají pedagogy a pomáhají 
školám reagovat na psychické obtíže žáků včas a citlivě. 

 

Škola jako první záchytný bod 

Škola je místem, kde děti tráví podstatnou část dne – a kde se jejich obtíže často projeví jako první. 
Učitelé mohou sehrát klíčovou roli při rozpoznání varovných signálů i při vytváření bezpečného 
prostředí, ve kterém se dítě nebojí svěřit. 

„Jako značka, která dlouhodobě pečuje o zdraví a kvalitu života rodin, cítíme odpovědnost přispět tam, 
kde je to skutečně potřeba. Duševní zdraví dětí vnímáme jako jednu z nejcitlivějších oblastí dnešní 
společnosti. Pokud dokážeme prostřednictvím vzdělávání pedagogů přispět k tomu, aby učitelé uměli  
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včas rozpoznat varovné signály, citlivě reagovat a propojit dítě s odbornou pomocí, považujeme to za 
první důležitý krok ke změně,“ říká Olga Stanley, ESG koordinátor společnosti ROSSMANN. 

 

Odborné zázemí projektu 

„Data z Národního monitoringu duševního zdraví dětí ukazují, že významná část českých dětí zažívá 
psychickou nepohodu a obtíže při zvládání náročných situací. Preventivní programy realizované přímo 
ve školním prostředí patří mezi nejúčinnější způsoby, jak tyto potíže včas zachytit a zároveň posilovat 
psychickou odolnost dětí. Klíčovou roli v jejich realizaci přitom hrají pedagogové, proto je systematická 
podpora jejich vzdělávání důležitým krokem ke zlepšení duševní pohody dětí ve školách,“ uvádí  
Mgr. Magdalena Lukasová, vedoucí pracovní skupiny pro výzkum duševního zdraví dětí  
a adolescentů Národního ústavu duševního zdraví. 

„Pedagogové dnes kromě výuky čelí i rostoucím nárokům v oblasti psychosociální podpory žáků. Mnozí 
z nich chtějí pomoci, ale často jim chybí odborné vedení. Iniciativy, které systematicky podporují další 
vzdělávání a pomáhají budovat jednotné metodické zázemí, jsou proto zcela zásadní. Nejenže dodávají 
jistotu pedagogům, ale především pomáhají vytvářet bezpečnější prostředí pro děti, které ve škole tráví 
většinu svého času,“ dodává Mgr. et MgA. Zuzana Libánská, členka Učitelské platformy, učitelka  
a vedoucí Školního poradenského pracoviště ZŠ Kamenka v Čelákovicích. 

 

Finanční partnerství preventivních programů 

Grant s názvem Finanční partnerství preventivních vzdělávacích programů o duševním zdraví pro děti 
v 5.–9. třídě základní školy je určen neziskovým organizacím, které se systematicky věnují prevenci 
duševních obtíží u dětí ve věku 10 až 16 let a současně poskytují vzdělávání pedagogickým 
pracovníkům. Dobrou praxí je akreditace programu Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy  
a podmínkou doložení referencí od alespoň tří organizací, které již program absolvovaly. 

Celková alokace grantové výzvy činí 2 miliony korun, přičemž minimální výše podpory na jeden projekt 
je stanovena na 50 000 korun. Podpořené projekty musí být realizovány v průběhu roku 2026. 

 

Dlouhodobý závazek 

ROSSMANN působí na českém trhu od roku 1994 a provozuje více než 215 prodejen po celé republice. 
Prostřednictvím charitativního projektu KDE SRDCE POMÁHÁ, který probíhá již od roku 2009 ve 
spolupráci s dodavateli, podpořil děti a sociálně znevýhodněné skupiny částkou 80 milionů korun. 

Nový projekt pomoci se zaměřením na duševní zdraví startuje v sociálním pilíři evropského rámce ESG 
aktivit společnosti a stává se dlouhodobým závazkem. Společnost tímto bude systematicky  



                                                      
 

 
 
 
 
 
 
podporovat preventivní vzdělávací programy zaměřené na duševní zdraví dětí napříč regiony České 
republiky. Cílem je navázat stabilní partnerství s odbornými organizacemi a přispět ke zlepšení 
podmínek pro tisíce dětí ve školách. 

 

 
 
Kontakty pro média: 
 
Mgr. Rita Gabrielová, Manažerka komunikace a PR, ROSSMANN 
Mobile: +420 725 639 190  
E-mail: rita_gabrielova@rossmann.cz  
 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

O drogerii ROSSMANN: Německý drogistický řetězec ROSSMANN s celkovým obratem v roce 2025 přes 16,6 miliardy eur provozuje  

v 9 evropských zemích více než 5209 prodejen a zaměstnává více než 67 700 pracovníků. ROSSMANN v České republice je společný joint 

venture Dirk Rossmann GmbH Německo a AS Watson Group. Společnosti Dirk Rossmann GmbH a AS Watson Group jsou největším prodejcem 

drogerie na světě mimo USA. V České republice ROSSMANN aktuálně provozuje více než 215 prodejen, jeho roční obrat za rok 2025 činil  

9 miliard korun.  

Společnost ROSSMANN se řídí potřebami a přáními svých zákazníků. Také proto vyvinula výhradně digitální věrnostní program v mobilní 

aplikaci ROSSMANN CLUB, jehož součástí je i možnost nákupu online či sortimentní podpora prostřednictvím umělé inteligence – virtuální 

poradkyně Rossi, Ve svých moderních prodejnách ROSSMANN nabízí zákazníkům vedle širokého a kvalitního sortimentu značkových produktů 

také výrobky vlastních značek ISANA, Babydream, enerBiO, Alterra, Ideenwelt (Svět nápadů) a další. Výrobky privátních značek Alterra  

a enerBiO jako první v ČR získaly mezinárodní ocenění pečetí kvality GREEN BRANDS za udržitelné podnikání. ROSSMANN je velice aktivní i na 

poli udržitelnosti. Od roku 2009 společnost přerozdělila téměř 80 milionů Kč na pomoc ohroženým nebo handicapovaným skupinám lidí. V roce 

2024 získala společnost prestižní certifikát Kincentric Nejlepší zaměstnavatel v České republice. Více informací naleznete na www.rossmann.cz.  
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